# 助推创业孵化基地 打造新泾"聚宝盆"



7月5日,区委常委、组织部部 长宋宗德及人社局一行8人,在新 泾镇党委书记卞晓清、镇长金卫峰 的陪同下,实地调研新泾镇创业孵 化基地行健园。

宋部长一行等人参观了行健园 的人驻创业项目,并与铿腾科技、航 多技术、茵族体育项目负责人就创 业政策、创业平台、创业环境、创业 资源作了深入调研。同时又与创业 代表、孵化基地负责人开展了座谈 会,行健园负责人郭敏就创业环境、 入驻项目选择、创业政策、党建阵地 建设作了全面汇报,并重点就创业 政策在实施范围、实施标准方面的 局限做了深入解析。会上创业代表 们也逐一分享了成功创业的经验, 提出了人才吸纳等更深层次的创业 服务需求。

宋部长对新泾镇创业孵化基地

的发展给予了充分肯定,并提出希 望:一是要把握政策特征,用好政 策,做好创业孵化基地服务工作;二 是要充分发挥虹桥临空经济园区创 新企业集聚辐射效应, 更好地帮助 创业者。新泾镇主要领导表示将大 力巩固创业型社区工作成果,积极 助推创业孵化基地建设,营造具有 新泾特色的创业环境,着力打造新

### 不断提升新泾 幸福养老"指数

心位于仙霞西路 915 号,是社区内 各类为老服务设施相对集中设置, 并依托信息化管理平台,统筹为老 服务资源、提供多样化服务、方便 群众办事的为老服务综合体。同时 它也是长宁区第一批投入试运营 的社区综合为老服务中心,是政府 重点实事项目和社区为老服务的

中心共有二层,一楼面积为 101 平方米,主要提供接待评估、 政策咨询、产品展示等服务;二楼 面积为770平方米,设置日间照 料中心、长者照护之家、健康驿站 护、康复训练等专业的照护服务, 同时也是社区老年人文化休闲活 动的平台。

目前,中心还在试运营阶段, 正式投入运营后将逐步实现以"-站式的综合服务"、"一体化的资 源统筹"、 "一门式的受理服务" "一网覆盖的信息管理"四大功能 为一体的社区为老服务综合体。未 来还将依托新泾镇综合为老服务 中心构建养老、孝老、敬老的适老 性街区,不断完善社区 15 分钟养 老生活服务圈,提升新泾"幸福养 老"指数。



### 禁毒大巡讲 在新泾正式启动



禁毒大巡讲讲座现场

为贯彻落实长宁区禁毒办《关 于组织开展社区心理健康和毒品 预防教育大巡讲的通知》精神,围 绕增强居民心理健康素养,提高居 民识毒、防毒、拒毒、禁毒的能力这 一要求,近日,新泾镇启动大巡讲 工作。发挥社会组织专业优势,由 专家团队领衔,组织研发五个专题 17 场社区大巡讲、覆盖到机关干 部、社区工作者、青少年学生、33个 居民区,社戒社康人员以及社区矫 正对象,以高度的责任意识,推进 社会心理体系建设和长宁国家禁 毒示范城市创建工作。

著名心理专家、全军第一位心 理学博士刘素珍、华东师范大学心 理系副教授李国瑞,中央电视台1 套《今日说法》栏目特约嘉宾孙丽 娟分别担任五个专题的首讲任务, 内容分别是《美丽新泾,绿色无 毒》、《参与禁毒斗争,共筑毒品防 线》、《告别毒品,拥抱阳光》、《拒 绝毒品,珍爱生命》和《阳光心态, 健康人生》,他们从不同角度围绕 主题,开展禁毒宣传。

7月17日下午,在新泾镇政府 四号会议室,大巡讲首场宣讲正式 开始,社区干部、禁毒条线干部等 参加。宣讲中,李国瑞教授以《参 与禁毒斗争,共筑毒品防线》为主 题,从吸毒的主、客观原因,分析 吸毒的危害和吸毒者的心理变 化,提出了防毒戒毒的干预对策。 7月18日上午,在平塘居委活动 室, 刘素珍博士为新泾镇青少年 心理成长训练营的学生上了一堂 《拒绝毒品,珍爱生命》的心理辅 导课,刘博士重点从识毒讲起,让 青少年学生了解毒品的危害,使青 少年们从小树立识毒、防毒、拒毒、 禁毒的理念。

至此,大巡讲工作在新泾镇全 面铺开。本次大巡讲旨在通过强势 推出,普及教育,重拳打击毒品犯 罪,真正营造绿色新泾,建设无毒 的美丽社区。

#### 班班有球队,月月有球赛

## 新泾中学个个都是"懂球帝"



记者 俞正丽

最近,除了天气愈发炎热外, 还有火热的世界杯比赛以及狂热 的球迷。每天,身边都有很多球迷 在热议比赛中各大球员的精彩表 现,或者为某些球队的爆冷出局而 惋惜不已。大家一起欢呼,一起为 自己支持的球队而呐喊,可以说世 界杯比赛为这个异常闷热的夏天 注入了无限激情和活力。

数据显示,对比上一届世界 杯,2018 俄罗斯世界杯观看人群更 加年轻化,球迷年龄主要集中分布 在 18-35 岁之间,90 后占比从 9%增长至 20%, 女性球迷占比从 34%增长至 46%。而在新泾中学, 这里就有一群小球迷,他们不仅在 世界杯期间密切关注着赛况,平时 的学习和生活也和足球密不可分。

据了解,新泾中学除了校队各 有一支男子足球队和女子足球队 外,每个班级都有自己的足球队, 可谓班班有球队。提及新泾中学与 足球的渊源,还得从1990年开始 说起。当年,新泾中学开始将注重 学生综合素质的培养作为重要的 办学理念,并将足球作为发展的重 点项目。由于当时还处于摸索期,

学校只有男子足球队。1999年,随 着男子足球队发展的日益成熟,新 泾中学开始成立女子足球队。"虽 然我们学校女足成立的时间较晚, 但成绩却比男足更好。每次的全市 比赛,除了普陀区的女足队稳坐第 一的宝座外,我们学校代表的长宁 女足队一般都能取得第二名的好 成绩。例如,在2014年—2017年 上海市校园足球联盟比赛和 2014 年一2017年上海市校园足球联盟 精英赛等比赛中,我们女足均获得 "新泾中心体育办公室马 卫民老师表示。

据悉,新泾中学的女足不仅代 表了长宁区的最高水平,而且还走 出了李佳悦、闫锦锦、闫颖颖、韦竹 蔓等众多知名足球运动员。对于从 学校足球队走出了众多知名运动 员,校长钟杨表示,"这些优秀的足 球运动员都是可遇而不可求的。多 年来,学校始终坚持体教结合的教 育方针,目的并不是训练出来多少 位顶尖的足球运动员,而是希望广 大学生们除了完成学业外也能够 热爱足球这项运动,在整个学校形 成人人懂足球、人人会踢球的良好

据校长钟杨介绍,体育是新泾

中学教学改革的突破口。新泾中学 的学生除了在足球场上进行足球 训练外,还在课堂上学习专业的足 球理论知识。多年的教学实践也有 了成果,作为国家足球特色学校, 两年前,新泾中学还与上海女足正 式签约,成为上海女足首个后备力 量训练基地,为国家队、国青队、国 少队输送了多名优秀运动员。

现在的新泾中学,不仅班班 有足球队,而且月月有球赛,人人 会踢球。学校还会定期评选最佳守 门员、最佳防守球员、最佳后卫等 足球小明星。如今,大家总会对"伪 球迷"有一些有意无意的调侃,而 新泾中学的学生们可都是如假包 换的"懂球帝"。小球迷们在观看 赛场上球员比赛的同时,也在学习 他们的一些踢球技巧。"今年的世 界杯比赛,我只要有时间都会密切 关注。所有的球员中,我最喜欢葡 萄牙队的 C 罗, 他不仅球踢得好, 颜值还高。虽然在这次比赛中, C 罗领衔的葡萄牙队不敌乌拉圭队, 无缘俄罗斯世界杯八强,但我还是 会一如既往地支持他,只是觉得有 点惋惜。"新泾中学女足队长王玉 婷表示.

记者在去新泾中学采访时,恰 巧碰上了学校女足在训练。看着22 位女足球员不顾烈日在足球场上 奔跑,记者打心眼里为这些姑娘点 "我们学校这些女足姑娘都是 很能吃苦的,不论严寒还是酷暑, 大家都会坚持训练。眼下虽然学校 已经放暑假了,但是为了准备接下 来的上海市青少年足球锦标赛,姑 娘们还是每天准时来到学校参加 训练。你看,我们这些小姑娘一个 个都晒得黝黑的。"新泾中学女足 教练张慧笑着说道。